

RECIB^{"2024}, 200 Años de Gran<mark>deza: Guanajuato como Entidad</mark> Federal, Libre y Soberana"

Municipio de Guanajuato Sindicatura y Regiduría

TI-DGOP-240724-008 24 de julio de 2024



2 5 JUL. 2024

Nombre: This Hora: 12:05

En atención a:

C. Marco Antonio Campos Briones
Presidente de la Comisión de Obra Pública.

Elaborada por:

Ing. María Guadalupe Murguía Quiroz Directora General de Obra Pública.

Asunto: Modificaciones y movimientos de transferencias para la regularización del Programa de Obra Pública y Acciones Sociales 2024 del Municipio de Guanajuato.

A continuación, se informa los movimientos necesarios a realizar al Programa de Obra Pública y Acciones Sociales 2024.

FORMATO DE TRANSFERENCIA 1.

• Se realiza la modificación de 1 acción núm. 2024/064 dentro del **Programa Embelleciendo Mi Colonia /2024**, siendo las siguientes obras:

NOMBRE DE LA OBRA	MONTO ASIGNADO	TIPO DE MODIFICACIÓN O CAMBIO	OBSERVACIÓN
Construcción de pavimento con piedra bola y huella de concreto, en el municipio de Guanajuato, Gto., en la localidad Santa Rosa de Lima, Calle Sin Nombre.	\$4,424,660.09	Obra modificada	Modificación de acción (Nombre de la Obra Construcción de pavimento con piedra bola y huella de concreto en el municipio de Guanajuato, Gto., en la localidad Santa Rosa Lima, Calle Sin Nombre; deberá decir: "Construcción de pavimento con piedra bola y huella de concreto, en el municipio de Guanajuato, Gto., en la localidad Santa Rosa de Lima, Calle Sin Nombre" Localidad Guanajuato, deberá decir: Santa Rosa de Lima

Lo anterior de acuerdo al oficio DPOEyP/DIR/21062024-001 de fecha 21 de junio de 2024, emitido por la Dirección de Programación de Obra, Estudios y Proyectos, así como al Anexo de Ejecución: AE-QB1606-PEMC-2024-015-002; mediante el cual se plasman las acciones y la estructura financiera propuesta a la Secretaria de Desarrollo Social y Humano de Gobierno del Estado.





Dirección General de Obra Pública Km 1.5, Guanajuato-Marfil, Noria Altá Piso 1, Edificio A C.P. 36050 Guanajuato, Gto.

Teléfonos 4737310950, 47373 10952 y 473 73 11708

www.guanajuatocapital.gob.mx



"2024, 200 Años de Grandeza: Guanajuato como Entidad Federal, Libre y Soberana"

> TI-DGOP-240724-008 24 de julio de 2024

FORMATO DE TRANSFERENCIA 2

 Se realiza la creación de 2 acciones núm. 2024/094 y 2024/095 dentro del Fondo de Aportaciones para la Infraestructura Social Municipal / 2024, siendo las siguientes obras:

NOMBRE DE LA OBRA	MONTO MODIFICADO	TIPO DE MODIFICACIÓN O CAMBIO	OBSERVACIÓN	
Rehabilitación de camino rural con asfalto en la localidad San José de Pinos en el municipio de Guanajuato, Gto	\$1,622,801.13	Obra nueva	Creación de acción (\$1,622,801.13 Recursos FAISMUN 100%)	
Rehabilitación de camino rural con asfalto en la localidad Cuevas - Molineros (Tramo: Acceso Fraccionamiento Vista Cañada - Acceso comunidad El Limón) en el municipio de Guanajuato, Gto.	\$2,853,692.70	Obra nueva	Creación de acción (\$2,853,692.70 Recursos FAISMUN 100%)	

Lo anterior, de acuerdo al oficio núm. DPOEyP/DIR/180724-001, suscito por la Dirección de Programación de Obra, Estudios y Proyectos, donde notifica la autorización de la donación de 355 m3 de mezcla asfáltica y 14,300 litros de emulsión asfáltica a través de la Secretaria de Infraestructura, Conectividad y Movilidad (SICOM); por ello solicita sean incluidas dichas acciones al Programa de Obra Pública con un monto total de \$4,476,493.83 del Fondo de Aportaciones para la Infraestructura Social Municipal, con la finalidad de conservar y mantener el nivel de servicio de los caminos rurales de las localidades del municipio de Guanajuato.

Agradeciendo las atenciones prestadas a la presente, quedo a sus órdenes para cualquier aclaración o duda.



Dirección General de Obra Pública Km 1.5, Guanajuato-Marfil, Noria Alte Piso 1, Edificio A C.P. 36050 Guanajuato, Cto.

Teléfonos 4737310950, 47373 10952 y 473 73 11708

www.guanajuatocapital.gob.mx